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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هقلعتم میارج و ربمت قح تاررقم صوصخ رد نایدوم یناسر علاطا

22573/2599/232:هرامش
20/12/1384:خیرات
:تسویپ

یا هژیو تیمها زا یتایلام ماظن هب نانآ دامتعا بلج و داجیا رد تاررقم زا یتایلام مرتحم نایدوم یهاگآ هکنیا هب رظن
اباضعب هیامرس ربمت قح عقوم هب تخادرپ تاررقم زا علاطا مدع تلع هب یقوقح صاخشا هک دوش یم هظحلام،تسا رادروخرب
:تسا یضتقم اذل،دنوش یم ور هبور یهجوت لباق میارج تخادرپ
لحم و هوحن،تخادرپ نامز و غلبم و لومشم دراوم لیبق زا هیامرس ربمت قح هب طوبرم تاررقم،یناریا یاه تکرش هیلک هب -1
غلابا ابتک طبترم دراوم ریاس نینچمه و ینوناق فیلاکت تیاعر مدع تروص رد هقلعتم مئارج نازیم،زاین دروم کرادم،هعجارم
.ددرگ
تاعلاطا بسک روظنم هب اه تکرش تبث تارادا اب مزلا یگنهامه میقتسم یاه تایلام نوناق 184 هدام تاررقم یارجا رد -2
.دیآ لمعب اه تکرش تار�غت و تبث صوصخ رد مزلا
همانزور ای اه تکرش تبث هرادا قیرط زا( هیامرس رد هلصاح تار�غت و اه تکرش تبث هب طوبرم تاعلاطا تفایرد زا سپ -3
.دیئامن غلابا تکرش هب قوف 1 دنب حرشباددجم ار ربمت قح عقوم هب تخادرپ صوصخ رد نایدوم فیلاکت بتارم )روشک یمسر

یرکش دومحم

هتسباو ینوناق داوم

و دنسریم تبث هب هام لوط رد هک ار یتاسسوم و اهتکرش لماک تسرهف هام ره رخآ رد دنا فلکم تبث تارادا ـ184 هدام
...وم رد هلصاح تار�غت

1384/12/20 :دنس خیرات
232/2599/22573 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یرکش دومحم( یتایلمع نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

صوصخ رد نایدوم یناسر علاطا
هقلعتم میارج و ربمت قح تاررقم
درف هب رصحنم هرامش صاصتخا
و یتایلام یاه هدنورپ هیلک هب
یاه هدنورپ تاعلاطا هیلک لاسرا
هب هجوت اب یقوقح صاخشا
هب هدش بصن یرازفا مرن همانرب
هژورپ ای یتایلام تاعلاطا رتفد
)یت نا یت(یتایلام یاه هدنورپ
یتیوه تاعلاطا لااسرا و هیهت
یتایلام لاعف یاه هدنورپ
هب لک تارادا یقوقح صاخشا
و یتایلام تاعلاطا رتفد
درف هب رصحنم هرامش صاصتخا
روکذم رتفد طسوت اه هدنورپ
صاخشا تاعلاطا تفایرد
تبث هرادا زا یقیقح و یقوقح
اهتکرش
صاخشا تاعلاطا تفایرد
تبث هرادا زا یقیقح و یقوقح
184 هدام یاتسار رد اهتکرش
میقتسم یاهتایلام نوناق

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

232/2599/22573 :همانشخب
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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